



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.
ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА**

Україна, 40000, м. Суми, вул. Набережна р. Стрілки, 22, тел. +38 (095)500-13-47
wws2010@ukr.net

Вих. № 02-ЮЛ від 15 грудня 2015 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як депутата Сумської міської ради, неодноразово звертаються мешканці міста з приводу неякісної системи громадського транспорту міського сполучення, неналежної організації руху громадського транспорту, а саме вже протягом багатьох років жителі вул. Троїцька та прилеглих до неї вулиць і провулків змушені довго чекати на зупинках громадський транспорт, основною проблемою, з якою стикається пасажир, є відсутність можливості оперативного доїзду до потрібного місця в Сумах, особливо вчасного доїзду до роботи, а після восьмої години вечора не курсує жоден громадський транспортний засіб.

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” при здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має право вимагати усунення порушень законності і встановлення правового порядку.

Загальновідомо, що пасажирський автомобільний транспорт перетворився на один з основних та найбільш поширених видів пасажирського транспорту країни. Він широко обслуговує транспортні потреби міського населення, забезпечуючи масові перевезення пасажирів. При цьому, важливе значення управління у сфері транспорту полягає у чіткому регулюванні механізму виникнення нових та функціонування вже існуючих маршрутів перевезення пасажирів, оскільки хаотичний неконтрольований процес має негативні наслідки.

Відповідно до п. 1.2. Порядку організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 15.07.2013 року № 480, організація перевезень пасажирів має забезпечувати своєчасне, повне та якісне задоволення потреб населення в перевезенні автомобільним транспортом та захист прав споживачів під час транспортного обслуговування.

Згідно Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. N 176, визначено порядок здійснення перевезень пасажирів та їх багажу автобусами, таксі, легковими автомобілями на замовлення, а також обслуговування пасажирів на

автостанціях і є обов'язковими для виконання організаторами регулярних перевезень, замовниками транспортних послуг (далі - замовники послуг), автомобільними перевізниками, автомобільними самозайнятими перевізниками, персоналом автомобільного транспорту, автостанціями та пасажирями.

Відповідно до вищезазначеного прошу Вас:

1. Провести перевірку фактів порушення законодавства та положень укладених договорів про організацію перевезень між виконавчим комітетом Сумської міської ради та перевізниками, які забезпечують громадським транспортом маршрути, що проходять через вул. Троїцьку.

2. За результатами перевірки, у разі виявлення порушень законодавства про організацію пасажирських перевезень та положень укладених договорів, накладити відповідні дисциплінарні стягнення на перевізників, або в випадку виявлення грубого порушення розірвати з ними договори та організувати тендер на заключення договорів з іншими перевізниками.

3. Надати вичерпну інформацію про перевізників, які згідно договорів забезпечують громадським транспортом маршрути, які проходять через вул. Троїцьку, також надати інформацію щодо кількості транспортних засобів на кожному маршруті, способи їх відслідковування та контролю, режим руху транспортних засобів, пасажиропотік, зафіксований на кожному маршруті, а також надати копії договорів між виконавчим комітетом Сумської міської ради та перевізниками на здійснення вищезазначених перевезень.

4. Проінформувати за результатами розгляду даного запиту на адресу моєї громадської приймальні та продублювати на електронну адресу wws2010@ukr.net

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніше як у місячний строк.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

 Ю.О. Левченко